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Neue Bücher von Schweizer Dichtern

Heinrich Federer

$dj iôfdje ha# Xtdjt
©ei>td)te

Mit einem Bildnis des Dichters nach dem Gemälde von Anton Stockmann
Geheftet Fr. 3.75, gebunden in Leinen Fr. 6.-, in Ganzleder Fr. 14.-

Johannes Jegerlehner
Bergführer jfteldp'or

Ein Jungfrau-Roman
Geheftet Fr. 5.60, gebunden in Leinen Fr. 7.50

Meinrad Lienert
Btv hoppelte j&attljta# unh feine Coûter

Roman
Geheftet Fr. 6.25, gebunden in Leinen Fr. 9.40

Ferner erschien soeben:

Heinrich Federer

^flatus
Eine Erzählung aus den Bergen

Ungekürzte Volksausgabe
Gebunden in Ganzleinen Fr. 3.50

Die Bücher von der Jugend des Dichters

Heinrich Federer

^enfter
Jugenderinnerungen. 29. Tausend

Geheftet Fr. 7.-, gebunden in Leinen Fr. 9.40, in Halbfranz Fr. 13.75

&u# jungen Cagen
Nachgelassene Kapitel zur Lebensgeschichte — Mit einem Jugendbildnis des Dichters

16. Tausend
Geheftet Fr. 4.10, gebunden in Leinen Fr. 6.25,
in Halbfranz Fr. 10.-, in Ganzleder Fr. 15.-

è
G. Grote'sche Verlagsbuchhandlung, Berlin



DIE GROSSEN DENKER
von Will Durant

Mit einer Einleitung von Prof. Dr. Hans Driesch, Leipzig
Deutsche Ausgabe übersetzt und bearbeitet von Dr. Andreas Hecht, Leipzig, 532 Seiten Text mit ausführlichem
Sachregister, 100 Kunstdruckbildern und zahlreichen Schriftproben.

Geh.: Mk. 14.—; Ganzleinen: Mk. 17.— Halbleder Mk. 25.—
Hier liegt eine Darstellung der Philosophischen Richtung und ihrer Vertreter vor, die Jedermann lesen, mit
Genuß lesen und verstehen kann. Auch ihm wird das «Philosophieren ein Genuß», wie Durant voraussagt.
«Ein wirklich zauberhaftes Volksbuch (Ed. Korrodi)

«... der Leser glaubt Novellen zu lesen und merkt dann, daß er, in Novellenform, etwas ganz anderes gelesen
hat; etwas, das ihn außerordentlich bereichert, das ihm ein ganz neues Land erschlossen hat— Es ist
historische Wirklichkeit in Typenforrjx. Und so lernt denn der Leser, welcher sich diesem Werke
ernstlich hingibt, ohne zu merken, daß er lernt» (Prof. Dr. Hans Driesch)

EIN SELTSAMER HEILIGER
BRIGHAM YOUNG, DER MOSES DER MORMONEN

von M. R. Werner
Deutsche Bearbeitung von Prof. Dr. S: Feilbogen

388 Seiten und 46 Abbildungen
Geh.: Mk. 9.—, Leinen: Mk. 11.—

Mit einer Spannung, die von der ersten bis zur letzten Seite durchhält, liest man diese Geschichte des
Mormonenstaates und seines Leiters, in der Groteskes und Erhabenes, Aberglaube und Gottvertrauen, Zukunftswille

und alttestamentarische Primitivität, religiöser Fanatimus und umsichtigster Geschäftsgeist, pionierhafte
Kühnheit und Schwarmgeisterei sich phantastisch vermischen, und an deren Ende schließlich doch der Triumph
über die Wildheit der Menschen und der Natur steht.
«Mit erstaunlicher Lebendigkeit, bei größter geschichtlicher Objektivität, hat M. R. Werner das Leben Brigham
Youngs und die Errichtung des mormonischen Staates erzählt» (Dresdener Nachrichten)

DIE LIEBESBRIEFE
VON

THOMAS CARLYLE UND JANE WELSH
Herausgegeben von Alexander C arly le M. A.

Ins Deutsche übertragen mit Vorwort und Anmerkungen von Dr. phil. Lucy Hoesch-Ernst
2 Bände mit 733 Seiten und 18 Abbildungen

Geh.: Mk. 19.20; Ganzleinen: Mk. 24.—
Diese Briefe, meisterhaft übersetzt, dürften als literarische und psychologische Dokumente vornehmsten Ranges
verdiente Geltung finden, auch bei Lesern, die erst wenig mit dem Gesamtwerk des geistesgewaltigen Car-
lyle vertraut geworden sind. Carlyles erfolgreiches Bestreben, England mit deutschen Denkern vertraut zu
machen, ist bekannt. Es war ihm, wie seiner Geliebten Jane so seiner ganzen Nation gegenüber, Herzenssache
und selbstgewählte Mission, für die Werke von Goethe, Schiller, Kant und nicht zuletzt für die deutsche
Volksseele, wie sie sich in den Märchen spiegelt, Herold und Interpret zu sein.

DIE WELT DES KINDES
Von Kind und Kindheit, Kinderaussprüche, Kinderarbeiten, Kindererinnerungen

Buch 4 der Zeitschrift
Individualität

200 Seiten und 50 z. Teil farbige Bilder
Herausgegeben von Willy Storrer und Hans Reinhart

Beiträge und Aussprüche von C. L. Schleich, Friedrich Huch, Leo Tolstoi, Maxim Gorki, Duhamel, Rudyard
Kipling, Hans Carossa, Jakob Schaffner, Albert Steffen, Hans Reinhart, Wilhelm Speyer, Lisbeth Dill,
Helene Boehlau u. s. w.

Früher erschienen : Band 1/2: «Die Schweiz im XX. Jahrhundert*
Band 3.* «Zur Signatur der Gegenwart»

ORELL FÜSSLI-VERLAG, ZÜRICH
Generalvertretung für Deutschland:

Müller & Kiepenheuer, Potsdam



DREI
PUNKTE
empfehlen den G-ROSSEN BROCKHAUS.
Handbuch des Wissens in 2o Bänden \ur
Anschaffung. ©

DER G-ROSSE BROCKHAUS
ist das größte, unbedingt luverlässige
moderne deutsche Nachschlagewerk mit
über 200000 Stichwörtern,etwa 42000
Abbildungen, Karten und Plänen imText
und auf etwa 2300 bunten und s dawar,
len Tafel-und Kartenseiten. ©

DER GROSSE BROCKHAUS
ist auf das praktische Leben eingestellt-,
er bringt keine weltfremde Wissenschaf:
sondern gebt Auskunft auf alle Fragen,
die den Menschen von heute angehen.
Er gehört daher in jede Familie, in jedes
Büro, in die Hand jedes Gebildeten. ©
DER GROSSE BROCKHAUS
ist objektiv und steht über allen Parteien.
Strenge Sachlichkeit in allen Fragen der
Weltanshauung, Religion und Politik,.
Er ist daher das Nachschlagewerk jedes
Deutshen-innerhalb und außerhalb
des Reihes. ®

Bandweises Erscheinen-günstige Zahlungsbedingungen.
Etwa alle 4 Monate ein Band, daher be,
gueme Raten\ahlung.
Alte Lexika können in Zahlung gegeben wer,
den • Näheres in den Buhhandlungen
und durch die Broshüre «DER GROSSE
BROCKHAUS neu von A-Z» ©

F-A-BROCKHAUS-LEIPZIG

3h ersuche um kostenlose,

portofreie und
unverbindliche Zusen- namb un~ù~sta no~
dung der Broschüre:
DER GROSSE BROCKHAUS

neu von A~Z.
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Standardwerke der Kriegsliterâtur

Winston S. Churchill

I)ie Weltkrisis 1916/18
2 Bände - 608 Seiten, 52 Bilder und 2 Karten

Geheftet M. 26.—, Leinen M. 32.—

Ministerpräsident v. Hussarek: «Churchills Werk reiht sich den ganz großen
Meisterwerken der Weltliteratur, den Schilderungen Julius Cäsars und des
Thukydides, würdig an.»
Europäische Gespräche, Hamburg: «Churchills bestes Buch — schon jetzt ein
sicher erkennbares Stück Weltliteratur. Die gewaltigen Ereignisse der letzten
Kriegsjahre, sind hier so gefaßt, daß man tut, was schon ganz unmöglich schien:
man läßt sich willig noch einmal führen; man lernt vom Krieg.»

Winston S. Churchill

Hach dem Kriege
Schlußband des genialen Monumentalwerkes «Die Weltkrisis».

Ca. 452 Seiten und 8 Karten. Brosch. ca. RM. 18.—, Leinen ca. RM. 22.—.
Es gibt in der Geschichte kaum eine Zeitepoche, von der mehr berichtet, mehr
vergessen und weniger verstanden worden wäre, als die Jahre, die dem
Waffenstillstand des Weltkrieges folgten. Churchill zeigt in seinem genialen Werk
die politischen und wirtschaftlichen Kräfte auf, die die Entwicklung der
einzelnen Staaten in Europa, Asien und Amerika bestimmten und schon heute
wieder — wirtschaftlich sicher auf Krieg hindeuten.

Edmund Glaise-Horstenau

Die Katastrophe
Die Zertrümmerung Österreich-Ungarns und das Werden

der Nachfolgestaaten
J528 Seiten und 96 Bilder - Geheftet RM. 15.-, Leinen RM. 18.-

Svenska Dagblated, Stockolm: «Über die ,Katastrophe' kann man nur in
Superlativen sprechen, sie ist eines der gescheitesten, feinsten, geschmackvollsten

und lehrreichsten Bücher, welche die gesamte Weltkriegsliteratur
aufzuweisen hat.»
Berliner Lokalanzeiger: «Dieses umfangreiche Werk liest sich wie ein spannender
Roman und ist dabei klar, ruhig und mit strenger Sachlichkeit geschrieben.»

Amalthea -Verlag
Zürich • Leipzig • Wien
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Verlangen Sie Prospekt PN3 von

Anton Waltisbühl & Co.

Zürich
Bahnhofstrasse 46, Tel. Selnau 67.40
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